
 

 

PRÁZDNINOVÁ  NABÍDKA  PRO DOSPĚLOU  MLÁDEŽ 
F o r m a č n í    t ý d e n  “VIDČE“ 

 2.- 9. 8. 2013 
 

Cílem tohoto týdenního kursu je pomoci našim dospělým (svobodným) 

 chlapcům a dívkám (od 18 let): 

 prohloubit svůj  duchovní život,  

 prohloubit potřebné náboženské vědomosti, 

 pochopit důležitost křesťanského společenství a prožít je, 

 probudit v sobě chuť něco dělat pro druhé (být animátorem) 

 pochopit důležitost rozpoznání svého povolání (manželství,  zasvěceny život, příp.i život solo) a 

důležitost solidní přípravy na své povolání a poslání. 

 

Při tom ale tento kurs není výslovně  klasickým duchovním cvičením, ani jen  školením, ani 

seznamkou, ani  náborem do řehole, ani  rekreačním pobytem, ale   všech těchto oblastí se tento týdenní 

formační kurs nějak dotýká.  

 

Tento týden tedy není pro toho, kdo hledá jen soukromé ústraní, nebo jen školení, nebo kdo se chce 

jen nezávazně bavit a rekreovat a nechce se podřídit pevnému a náročnému programu, nebo kdo by přišel 

jen kvůli hledání budoucího partnera (pro zamilované dýchánky zde není prostor ani čas). Týden také 

není pro ty, kdo trpí různými závislostmi  (kouření, alkohol, drogy , počítač, internet, atd.), kdo tedy 

nevydrží týden bez piva, bez hospody, bez cigarety, atd. 

 

Do programu jsou zařazeny každodenní mše sv., s aktivním zapojením přítomných do liturgie, 

osvojení si, či prohloubení různých forem modliteb  (bible, brevíř, adorace, rozjímání, pouť, křížová 

cesta, růženec, zpěv, atd.). Dále jsou v programu  přednášky a diskuse na vybraná praktická témata 

z náboženství (morálka, bible, věrouka). Vše je proloženo sportovními aktivitami, společenskou zábavou, 

vzájemným sdílením a povídáním, a to tak, že všichni jsou do všeho plně vtaženi. Proto je program 

nastaven tak, aby byl každému dostupný, aby se všichni mohli všeho zúčastnit. Předpokladem pro účast 

proto nejsou nějaké zvláštní znalosti nebo dovednosti, ale jen dobrá vůle a ochota přijmout celý program a 

plně se zapojit. Po celou dobu pobytu je také nabídka a příležitost ke svátosti smíření a k osobním 

rozhovorům s přítomnými kněžími a asistenty.   

 

Charakter malého společenství, i objekty kde týden probíhá,  omezuje počet účastníků na max. 10 

chlapců a 10 dívek. Proto ti co se přihlásí po naplnění počtu zůstávají už jen  jako případní náhradníci. 

Horní věková hranice je dána tím, jak se kdo cítí mlád, aby se mohl plně zapojit. 

 

Formační týden je plánován od pátku  2.8. do pátku 9.8.2012, na Vidči (chata v Beskydech, 6 km 

od Rožnova).  (ved. P.Chovanec Petr ) 

Pobyt (režie a strava) přijde přibližně na 1100 Kč (kdo nemá, dá méně, kdo má, může dát i více). 

Cestovné si hradí  každý sám. 

 

Kurs organizují (a případné informace poskytnou) salesiáni SDB: 

P.Chovanec Petr (vedoucí)  (m.602560515), P.Kopecký Josef  (m. 728029684),  

Fojtů Jan  (m.728367113) 

 

Přihlášky přijímá (osobně, dopisem, mailem ):  

P.Josef Kopecký, Šantovo nám.183,  57001 Litomyšl, tel.461612263,  

jkopc@seznam.cz 
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PPOOPPIISS  CCEESSTTYY  KK  CCHHAALLUUPPĚĚ  ČČ..  113355  „„KKRRÁÁSSNNÁÁ  SSAAMMOOTTAA““  

  
Chalupa č. 135 se nachází mimo obec Vidče v oblasti „Videčské paseky“. Má název „Krásná 

samota“, pod tímto jménem ji znají jen na poště. 

 

Po vystoupení z autobusu na zastávce Vidče – škola nebo také u kostela se jde pěšky (nebo jede 

autem ) po silnici do kopce směr Valašská Bystřice, po 1600m se ze silnice odbočí prudce doprava na 

lesní cestu (u odbočky je směrovka s nápisem „Krásná samota“), pokračuje se cca 1200m lesem k chalupě č. 

135, která se nachází po pravé straně u cesty nad lipami. Na levé straně pod cestou pod strání je chalupa 

našeho přítele pana Nováka. Autem se dojede pohodlně až k chalupě.  

 

Od vlaku z Rožnova se jede autobusem do Vidče – zastávka škola – kostel cca 10 min. Méně častěji 

jede autobus z autobusového nádraží ve Valašském Meziříčí přes Střítež a Vidče. Po vystoupení u školy – 

kostela se jde pomalou chůzí částečně lesem do kopce k chalupě cca 30min. 

 

 

 

 


